

『数理物理 私の研究』 正誤表(2012.7.12 現在)

該当箇所	誤	正
p.18 , 3 行目	1/2	3/2